
Житель Улаганского района предстанет перед судом за покушение на дачу взятки сотруднику ГИБДД

Следственными органами Следственного комитета РФ по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего жителя Улаганского района Эдуарда Санашева. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения), ч. 3 ст. 30 ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

По версии следствия, 11 декабря 2015 года в дневное время Санашев, находясь в состоянии алкогольного опьянения, осуществлял движение за рулем автомобиля по селу Чибит и был остановлен сотрудником ГИБДД. Санашев был отстранен от управления и в отношении него составлен протокол об административном правонарушении. Желая избежать административной ответственности Санашев предложил сотруднику ГИБДД взятку в сумме 2 тыс. рублей. Однако, обвиняемый не смог довести свой преступный умысел до конца, поскольку сотрудник ГИБДД отказался от его незаконного предложения и не принял денежные средства.

В ходе расследования уголовного дела обвиняемый полностью признал вину в совершении инкриминируемых преступлений.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

В случае признания обвиняемого виновным, судом ему может быть назначено наказание в виде лишения свободы на срок до двух лет.

03 Марта 2016

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1020674>